

V Úpoří dne 30.09.2024

Vážený pane [REDACTED]

na základě Vašeho dopisu ze dne 24.09.2024 pod č. j. SMM-13013/24-JŠ -1166/2024 jsem se nic nového nedočetli. Neodpověděl jste nám na naše předchozí dotazy. A to že rada města rozhodla s negativním výsledkem to už víme, ale zarazilo nás jakým stylem to bylo předloženo a odůvodněno. **Proč vypichujete (hned jako první argument) na radě zastupitelstva, že jsme koupili další dva pozemky v Kerharticích?** To s tímto záměrem, ale nemá nic společného. To je naše soukromá věc. A za další je uvedeno, že jsme žádali za účelem sloučení do jednoho komplexního celku. Byly tři žádosti koupit pozemku. **Jedna byla o scelení a další dvě byly za účelem vjezdu. Proč to tam není zmíněný, nám se hlavně jedná o ten přístup k našim pozemkům. Tak že koně budou teď chodit kolem rodinného domu po zemřelé paní [REDACTED] Po našich pozemcích koně určitě chodit nebudou.** A my se máme dostat na naše pozemky jak? Když jste uzavřeli pachtovní smlouvu s p[REDACTED] právě na pozemky, které nám zdůvodňujete, že musíme počkat až se projedná dědické řízení a jí to bez problému schválíte. Tak nám to vysvětlíte teda. Myslíme si, že to je velká zaujatost a nebo známost, když uvádíte v radě či zastupitelstvu města, že jsem koupili další dva pozemky v Kerharticích!

Proč jste tedy u paní [REDACTED] na radě a zastupitelstvu města při předložení záměru pachtu také nevypíchnul, že ona má dostatečně velký svůj pozemek na pastvu koní a že pozemky p.č. 275/1 a p.č.284/1 v k.ú. Kerhartice vůbec nepotřebuje pro pastvu.

Obecní pozemky předmětem dědického řízení určitě nebudou a když jste nevyhověli nám v dané záležitosti a odkazovali se na dědické řízení v rámci majetkoprávního vypořádání, tak jste v tom případě měli nechat pozemky bez pachtu. A nevyhovět ani paní [REDACTED]

I nadále trváme o odkoupení předmětných pozemků uvedených v žádostech ze dne 24.05.2024 hlavně za účelem vjezdu (přístupu).

Pevně věříme, že naše žádosti budou řádně opětovně předložené a odůvodněné do rady a zastupitelstva města dle výše popsaného a vše se v dobré obrátí a rozhodne.

S pozdravem

[REDACTED]